1. Чему равна эквивалентная масса металла в его соединениях с хлором, если известно, что 5,69 г первого соединения и 7, 81 г второго соединения содержат по 3,56 г металла. Эквивалентная масса хлора равна 35,45 г/моль, экв.
2. Составьте электронные формулы для атомов элементов с порядковыми номерами 23 и 35 с учетом всех принципов распределения электронов в атоме. Укажите количество валентных электронов.

3. При взаимодействии газообразных метана и сероводорода образуется газообразный сероуглерод и водород. Напишите термохимическое уравнение этой реакции, вычислив тепловой эффект.

4. Во сколько раз увеличится скорость химической реакции, протекающей в газовой фазе, если температуру реакции повысить от 10 до 1000С? Температурный коэффициент этой реакции равен двум.
5. К 1 литру 10% раствора гидроксида калия (плотностью 1,092 г/мл) прибавили 0,5 л 5% раствора КОН (плотностью 1,045 г/мл), смесь разбавили водой до трех литров. Определите молярную концентрацию полученного раствора.

6. К растворам каждого из веществ: NaCl, NiSO4, Be(OH)2, HNO2 прилили избыток раствора гидроксида натрия. В каких случаях и почему пройдут реакции? Запишите молекулярные и ионные уравнения реакций.

7. Используя метод полуреакций (метод электронно-ионного баланса), составьте уравнение окислительно-восстановительной реакции, укажите окислитель и восстановитель в реакции: 

I2 + Ba(OH)2 → Ba(IO3)2 +…
8. Для предыдущей окислительно-восстановительной реакции

определите эквивалентные массы окислителя и восстановителя. Запишите полное уравнение Нернста. Определите направление реакции при стандартных условиях на основании окислительно-восстановительных стандартных электродных потенциалов.
